



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 02

V souladu s ustanovením § 98 Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), vydává veřejný zadavatel:

Název zadavatele: Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace
IČ a DIČ: 00839205, není plátce DPH
Sídlo zadavatele: Nosálovice, 682 01 Vyškov, Purkyňova 235/36 CZ
Statutární zástupce: JUDr. Zdeňek Horák, MBA, ředitel nemocnice
Zastoupený: Ing. Jaromírem Herzánem, vedoucím obchodního oddělení
Tel: +420 517 315 149 Fax: +420 517 315 118
e-mail: herzan@nemvy.cz
Kód NUTS: CZ 064
Kód obce zadavatele (ZÚJ): 592889

Vysvětlení zadávací dokumentace zadávacího řízení na veřejnou zakázku s názvem:

**„Zvýšení kvality návazné péče v Nemocnici Vyškov, příspěvkové organizaci – část 2“
(dále také zakázka)**

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2019-031157

Označené: VZD/02/19

Jedná se o tyto informace:

Otázka č. 02/1:

Zadavatel požaduje v části č.2 „Skioskopicko -skiagrafické zařízení s přímou digitalizací – 1 ks “: Automatické nastavení pozice snímkování podle vybraného protokolu Autopozice

Dotaz zní: Rozumíme správně, že zadavatel požaduje funkci autopozice, která dle orgánové předvolby automaticky nastaví skioskopicko-skiagrafické zařízení s přímou digitalizací pomocí motorizovaných prvků: „stolu, sloupu, rotace rentgenky, bucky jednotky“ do požadované pozice pro snímkování předvolené oblasti (např.: šikmou projekci, kde automaticky pomocí motoru otočí rentgenku do požadovaného úhlu, motoricky nastaví SID a motoricky posune bucky jednotku s flat panelem ve stole do požadované pozice)?

Odpověď č. 02/1:

Ano, formulaci funkce autopozice rozumíte správně.

Otázka č. 02/2:

zasíláme žádost o vysvětlení ZD pro část 2 VZ :

Na Vaši odpověď ohledně rozlišení monitoru si dovoluujeme položit ještě jeden dotaz, zda zadavatel opravdu nepřehodnotí požadované rozlišení monitoru a připustí rozlišení 1MPx, vzhledem k tomu že požadované rozlišení nemá žádný opodstatněný medicínský účel, neboť odborný lékařský popis při kterém je Vámi požadované rozlišení potřebné provádí pouze lékař na diagnostické stanici, nikoliv personál na obslužné stanici RTG přístroje. Domníváme se, že tento parametr může být v určitém pohledu diskriminační a zužuje tak potencionální počet uchazečů.

Odpověď č. 02/2:

Zadavatel trvá na svém požadavku. Požadované minimální rozlišení 2 MPx, bude sloužit pro následné postprocesingové zpracování obrazových dat a dále také z důvodu intervenčních výkonů, které se na našem pracovišti plánují v dohledné době vykonávat.

Otázka č. 02/3:

zasíláme žádost o vysvětlení ZD pro část 2 VZ :

Na Vaši odpověď ohledně Ochrany proti záření umístěné na rentgence a vyšetřovacím stole si dovoluujeme položit ještě jeden dotaz: Podle Vámi popsaného zdůvodnění se domníváme, že zadavatel spíše požaduje mobilní stínící



zástěnu, nebo stínící zástěnu s uchycením na stropě, než dodatečné stínění na rtg lampě a na stole, které nemá u přístroje požadované koncepce žádný medicínský účel a význam. Skutečně zadavatel trvá na Ochráně proti záření umístěné přímo na rentgence a přímo na vyšetřovacím stole? Pokud ano, může zadavatel upřesnit, jak si představuje její realizaci a funkci?

Odpověď č. 02/3:

Upřesnění požadované ochrany proti ionizujícímu záření je následující. Jde o systém vertikálních lamel s odpovídající vrstvou Pb stínění nebo podobného materiálu, umístěných na rentgence ideálně s možností demontáže při skiagrafických vyšetřeních. Obdobný systém lamel umístěných buď u vyšetřovacího stolu nebo také je možno akceptovat stropní závěs.

Z důvodů nově plánovaných intervenčních výkonů a přítomnosti personálu během expozice v místě vyšetřovny je doplňující stínění nezbytné (dle platné legislativy radiační ochrany).

INFORMACE:

INFORMACE č. 02/4

Upřesnění hmotností stávajících (likvidovaných) přístrojů v jednotlivých vyšetřovnách:

Samostatná část č. 1

Vyšetřovna Proteus XR/a (vyšetřovna č. 2)

- vertigraf - 113 kg
- stůl - 300 kg
- generátor - 200 kg
- závěsný RAD OCS - 431 kg

Samostatná část č. 2

Vyšetřovna Prestige II

- skříňový rozvaděč - 500 kg
- vlastní přístroj (sklopný stůl, rentgenka a motory posunu) – 998 kg

INFORMACE č. 02/5

Přílohu Vysvětlení zadávací dokumentace č. 02 tvoří Informace o stavebních prostorech plánovaného umístění pořizovaných zdravotnických zařízení. Jedná se o dokumenty poplatné datu jejich vydání a současné skutečné provedení se může lišit. Tyto informace je nutné před realizací zakázky ověřit. Konstrukční provedení budovy uváděné pro vyšetřovnu č.2 lze analogicky použít i pro vyšetřovnu č.4 (samostatná část č.2).

INFORMACE č. 02/06

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení a konstatuje, že nedošlo k úpravě zadávacích podmínek a vysvětlení nemá vliv na zpracování nabídek či okruh možných dodavatelů. Z tohoto důvodu tedy nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Příloha: Informace o stavebních prostorech plánovaného umístění pořizovaných zdravotnických zařízení

Ve Vyškově, dne 1.10.2019

.....
Ing. Jaromír Herzán
Vedoucí obchodního oddělení
Nemocnice Vyškov, p.o.